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 م2022/2023مادة الجيولوجيا                          (2اختبار قصير )الصف الحادى عشر                                                            

 (                                   اسم الطالب:1) نموذجالثانى                                                     الفصل الدراسى

 السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي 

 سيبريا  نتوقع انه يحفظ بطريقة: عند دفن الكائن الحي في الجليد في مكان مثل ثلوج  -1

     O    الحفظ الكامل للاجزاء الصلبةO     الحفظ الكامل للجسمO ذج     والنمO  التشرب بالمعادن 

 تميز حقب الحياة المستترة بحياة بحرية بسيطة قليلة العدد وفي نهايته حدثت الحركة:  -2

O الهورونية                     O                الهرسينيةO                   الكاليدونيةO  الالبية 

 ان وجود طبقة من الكونجلوميرات يدل على :  -3

O               بيئة بحرية عميقةO ىعدم توافق زاو          O                    شبه توافقO عدم توافق تخالفي   
   الثاني :ادرس المجموعة التالية ثم حدد أي العناصر لا ينتمي لهذه المجموعة مع ذكر السبب ؟السؤال  

 المجموعة الشوائب الدخيلة/والمقطوع القاطع/تعاقب الطبقات   /فترة عمر النصف

 

المختلف تبعا لطريقة تقدير 
 عمر الصخور

 سبب الاختلاف 

   قارن بين كل زوج مما يلي: -بالسؤال: 

 . وجه المقارنة1 الفالق العادى الفالق المعكوس

 القوى المسبببه له  

 . وجه المقارنة2 الترايلوبيت الاركيوبتركس

 حقب الحياة  

 . وجه المقارنة3 البليستوسين الجوراسي

 الأرضوصف مناخ   

  القطاع المقابل واجب عن الاسئلة التالية ادرسالسؤال الثالث : 

 .............................................. ؟(ص  )ما نوع الفالق  .1

 ............................................. ؟(ط  )ما نوع الطية   .2

  ؟(ص)ايهما احدث القاطع الناري  ام الفالق  .3
................................................................................................................. 

................................................................................................................ 

 حدد على الشكل سطح عدم التوافق   .4

  

    

 

 

 



 م2022/2023(                         مادة الجيولوجيا 2عشر                                                            اختبار قصير ) الصف الحادى

 لطالب:(                                   اسم ا2) نموذج               الفصل الدراسى الثانى                                         

  السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 . .واحد مما يلي لا يعتبر من عوامل حفظ الاحافير في الصخور : 1

O      حجم الكائن الحيO     وجود هيكل صلبO        وجود بيئة مناسبة للدفنO         معدل ترسيب سريع 

 الازاحة الرأسية التي تقطعها الطبقة نتيجة التفلق يشير الىمقدار  .2

 O  الزحف الجانبىO     رمية الفالقO الجدار العلوى               O ميل الصدع 

 .وجود سطح متعرج يفصل بين الطبقات في الوحدتين الصخريتين يشير الى  : 3

O ى  عدم توافق زاو   O          عدم توافق تخالفيO عدم توافق انقطاعي       O  شبه توافق 

 ؟   السؤال الثاني: ادرس المجموعة التالية ثم حدد أي العناصر لا ينتمي لهذه المجموعة مع ذكر السبب

 المجموعة  الاخدودالصدوع السلمية/ البارز/ فالق الانزلاق الاتجاهى / 

المختلف عن بقية   
 المجموعة 

 سبب الاختلاف   

 : قارن بين كل زوج مما يلي --السؤال الثالث: أ.

 . وجه المقارنة1 الحشرات في الكهرمان  والحشرات  ر الطيوراثُآ

 طريقة حفظ الاحافير    

 . وجه المقارنة2 الفحم في العصر الكربوني  الحجر الجيري النيموليتي 

حقب الحياة الكائنات     
 التي نتج عنها

 . وجه المقارنة3 الفواصل اللوحية الفواصل العمودية

 التكوينسبب     

      ادرس القطاع المقابل واجب عما يلي -ب

 .ما نوع الفالق؟ 1

 . حدد على الشكل مكان سطح عدم التوافق 2

 ..ما نوع عدم التوافق؟ 3

 . ايهما احدث الفالق ام التداخل الناري 4

  

  

  

 

 

  



 م2022/2023(                         مادة الجيولوجيا 2عشر                                                            اختبار قصير ) الصف الحادى

 ب:(                                   اسم الطال3) نموذجالفصل الدراسى الثانى                                                    

 :السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 مادة الكائن الحي في طريقة الاستبدال المعدني لحفظ الاحافير:  بهالا تستبدل  أحد المواد التالية -1 

 O             االسليكاO                         الكالسيتO                              البيريتO  الفحم 

 كان في :  (المخروطيات )البذور  النباتات معراة. ظهور 2

O                   بداية حقب الحياة السحيقةO   بداية حقب الحياة القديمة 

 O                      نهاية حقب الحياة القديمةO حقب الحياة المتوسطة  نهاية 

 مما يلي لا يستخدم في قياس العمر النسبي  :  .واحد3

O       الشوائب الدخيلةO تعاقب الطبقات                  مبدأO               مبدأ تتابع الحياةO  التأريخ الاشعاعي 

  إستخرج المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف-أ: الثانيالسؤال 

 الاسماك المدرعة  /الاركيوبتركس /البلمنيت  /الامونيت 
لحقب  المجموعة تبعا

 الحياة 

 المختلف   

  

  

 سبب الاختلاف 

   قارن بين كل زوج مما يلي: -الثانى بالسؤال 

 المقارنة.وجه 1 البارز الاخدود

 طريقة التكوين  

 . وجه المقارنة2 تكون اساس القارات تكون السلسلة الهورونية

 الزمان او الدهر  

 . وجه المقارنة3 الشوائب الصخر الذى يحتويها

 الأقدم بينهما  

   ادرس القطاع المقابل واجب عما يلي  السؤال الثالث: 

 ..................................ما نوع الفالق؟ 1

 . حدد على الشكل مكان اسطح عدم التوافق 2
 ......................................................................... 

 7و  6اذكر الحقب التي تتبعها الطبقات . 3
 ........................................................................... 

 الفالق ام التداخل الناري  اقدم. ايهما 4
 ....................................................................... 

 ما الصخور المتحولة التي يمكن أن تتواجد في هذه الطبقات -5
 ............................................................................................... 

 



 م2022/2023(                         مادة الجيولوجيا 2الصف الحادى عشر                                                            اختبار قصير )

 (                                   اسم الطالب:4) نموذجنى                                                    الفصل الدراسى الثا

  :السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 واحد مما يلي من مميزات الاحفورة المرشدة -1

 O        لها مدى زمنى واسعO            جيدة التأحفرO           تتقيد ببيئة الترسيبO   انتشار جغرافي واسع 

  مقدار الزاوية التي يصنعها سطح الفالق مع المستوى الافقى تسمى. 2

O رمية الفالق   O الزحف الجانبى            O ميل الصدع             O  الفالقمستوى سطح  

 . يتحلل اليورانيوم المشع الي : 3

O             البوتاسيومO                              الحديدO                         الماغنسيومO  الرصاص 

 علل لما يأتيالسؤال الثاني :أ.

 يحتل تقدير عمر الصخور أهمية كبيرة -1
 ............................................................................................................................. ..................... 

  فوالق الانزلاق الاتجاهى تساوى صفررمية  -2
 ..................................................................... ............................................................................ 

   قارن بين كل زوج مما يلي: -ب

 .وجه المقارنة1 حقب الحياة المتوسطة حقب الحياة الحديثة

 النباتات التي ازدهرت  

 . وجه المقارنة2 الجرابتوليت النوتيات

 حقب الحياة  

 . وجه المقارنة3 عدم التوافق التخالفي عدم التوافق الانقطاعي

  
كيفية الاستدلال 

 عليه

  

  ادرس القطاع المقابل ثم اجب عن الاسئلة التاليةالسؤال الثالث:

 .ما نوع الفالق؟ 1
 ................................................................................................. 

 . حدد على الشكل مكان اسطح عدم التوافق 2
 ................................................................................................ 

 ام التداخل الناري. ايهما احدث الفالق 3
 ................................................................................................ 

 ما أنواع الصخور المتحولة التي من الممكن تكونها في هذه المنطقة -4
 ...................................................................................................... 

  

 



 م2022/2023(                         مادة الجيولوجيا 2الصف الحادى عشر                                                            اختبار قصير )

 (                                   اسم الطالب:5) نموذجراسى الثانى                                                    الفصل الد

  السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

     الحفظ الكامل Oعند دفن الكائن الحي بعد موته نتوقع انه يحفظ كأحفورة بطريقة  .1
O                       التشرب بالمعادنO               الاستبدال المعدنيO  التفحم 

الاماكن البحرية لحفظ الاحافير لأنه يعتبر بيئة مناسبة للدفن ويتمتع بمعدل  من افضل .2
 ترسيب سريع: 

O  المناطق الصحراوية    O   الرف القاريO     المنحدر القاري   O  اماكن الانهيارات الجليدية في المناطق الباردة 

 . من الديناصورات الطائرة التي يعتقد انها من اسلاف الطيور في حقب الحياة المتوسطة : 3

O           الميزوسورسO              الاركيوبتركسO الزواحف المائية          O                  الزواحف الصغيرة 

  المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف أ.إستخرج: السؤال الثاني

المجموعة حسب تعريف  المومياء -حبوب اللقاح  /الجرابتوليت /الامونيت  /الترايلوبيت 
 الاحافير

 المختلف 

 سبب الاختلاف 

   قارن بين كل زوج مما يلي: -ب الثانىالسؤال  

 .وجه المقارنة 1 اتساع رقعة الأرض تقليص رقعة الأرض

 فوالق المسببةال    

 . وجه المقارنة 2 حقب الحياة السحيقة  حقب الحياة القديمة 

 الزمان او الدهر     

 . وجه المقارنة 3 عدم التوافق الزاوي  شبه التوافق 

 أدلة الحدوث    

  

  ادرس القطاع واجب عما يلي:السؤال الثالث: 

 حدد على الرسم اسطح عدم التوافق -1
 ................................................................................. 

 كم عدد الدورات الترسيبية-2
 ............................................................................. 

 ما نوع الفالق؟ -3
 ....................................................................... 

 حدث الفالق ام التداخل الناري؟ أايهما -4
 ......................................................................... 

 



 م2022/2023(                         مادة الجيولوجيا 2الصف الحادى عشر                                                            اختبار قصير )

 (                                   اسم الطالب:6) نموذجالثانى                                                     الفصل الدراسى

  السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي:

. يطلق على التجويف الذي يتركه الهيكل الصلب للكائن الحي بعد تحلله في الصخور متخذا  -1
 شكل الهيكل الصلب:  

O       النموذجO                        القالبO                       الطبعةO البقايا المستبدلة  

 الملتفة الصدفة في حقب الحياة المتوسطة من الرأسقدميات -2

 O                    النوتياتO               الامونيتO                       البلمنيتO النيموليت  

 . تكون الحجر الجيري النيموليتي من هياكل احافير النيموليت في حقب الحياة : 3

O              الاوليةO                           القديمةO                        المتوسطةO  الحديثة 

 عدد ما يلى:أالسؤال الثاني 

  أنواع الفواصل-1    

  أحقاب الحياة الظاهرة-2    

  قارن بين كل زوج مما يلي: --السؤال الثالث أ

 .وجه المقارنة 1  الفالق العادى  الفالق المعكوس

    
وضع الحائط العلوى بالنسبة 

  للحائط السفلى

 . وجه المقارنة 2 القواطع  الشوائب الدخيلة 

    
العمر النسبي بالنسبة 
 للصخر الذي يحتويها 

  ادرس القطاع واجب عما يلي: -ب

 علام يدل وجود الملح الصخرى. 1
....................................................  

 .حدد على الرسم اسطح عدم التوافق 2
 ........................................................................ 

 .ما نوع الفالق؟ 3
 ..................................................................... 

 . كم عدد الدورات الترسيبية4
 ............................................................... 

   

  

 

 

  



 م2022/2023(                         مادة الجيولوجيا 2عشر                                                            اختبار قصير ) الصف الحادى

 ب:(                                   اسم الطال7) نموذجالفصل الدراسى الثانى                                                    

 :  السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 من احافير الحفظ الكامل للجسم التي عثر عليها في ثلوج سيبريا -1
 O       اسنان سمك القرشO        الحشرات في الكهرمانO                       الماموثO  عظام الديناصورات 

 . تكونت طبقات الفحم في حقب الحياة القديمة بسبب : 2

O           الفترات الجليديةO           انتشار السراخسO                  ازدهار المخروطياتO  سيادة النباتات الزهرية 

 .  يتكون زمان الحياة المستترة من: 3

O               حقب واحدO    حقبين                      O                       ثلاثة احقابO  اربعة احقاب 

  السؤال الثاني :أ.إستخرج المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف

  الفترات بعد الثلجية /البليستوسين  /الكربوني /الجوراسي

 
المختلف تبعا 

 لمناخ الارض

 سبب الاختلاف 

   :بين كل زوج مما يليقارن  -ب

 .وجه المقارنة 1 ب الحياة القديمة قح حقب الحياة المتوسطة 

 الحركات الارضية      

 . وجه المقارنة 2 فالق عادى فالق معكوس

 وضح بالرسم    

 

 

  

   افحص القطاع واجب عما يلي:

 .............................كم عدد الدورات الترسيبية؟  -1

 بالنسبة للطبقات ما العمر النسبي للقطاع الناري -2
 اعلى واسفل؟  التي تحيط به من 

 ........................................................................... 
 ......................................................................... 

 الرسوبية؟  ما تأثير الحرارة على الصخور - 3
 ............................................................... .... 

 .................................................................. 

 علام يدل وجود طبقة الانهيدريت  -3
 ............................................................ 

 



 م2022/2023مادة الجيولوجيا                        (  2الصف الحادى عشر                                                            اختبار قصير )

 (                                   اسم الطالب:8) نموذجالفصل الدراسى الثانى                                                    

 السؤال الاول: اكتب المصطلح او الاسم العلمي الدال على كل عبارة مما يلي  

 )                            (احافير تتميز بمدى زمنى قصير وانتشار جغرافي واسع ولا تتقيد ببيئة ترسيبية -1

    )                                       (                            حركة على جانبي الشقشقوق تكونت في الصخور دون حدوث .2

        )                                              (منذ وقوع الحادثة                                          .حساب عدد  السنين التي مرت 3

  السؤال الثاني :أ.  فسر ما يلي تفسيرا علميا كاملا:

 حدوث التفحم في النباتات ذات الهيكل السيليلوزى والحيوانات القشرية-1
.........................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................... 

 تسمية زمان اللاحياة بهذا الاسم.2
.........................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................... 

 أحيانا تكون الفوالق مصائد نفطية. 3
.........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................ 

  استخرج المختلف مع ذكر السبب: -نى بالسؤال الثا

 المجموعة  الديناصورات /البرمائيات الاولية /الزواحف الصغيرة /الاسماك المدرعة

 المختلف   

  

  

سبب 
 الاختلاف 

 : ادرس القطاع واجب عما يلي السؤال الثالث

 حدد على الشكل مكان سطح عدم التوافق- 1

 في تحديد سطح عدم التوافقما الأدلة التي اعتمدت عليها  -2 
 ....................................................................................................... 

 ............................................................................................... 

 .........................: .......................................ما نوع الفالق 3

 ما القوى المؤثرة عليه : ................................................. -4

 أيهماأقدم التداخل النارى أم الفالق ؟ ولماذا؟-5
 .................................................................................. 

 ................................................................................ 

  

 

 

 

 

 



 م2022/2023(                         مادة الجيولوجيا 2الصف الحادى عشر                                                            اختبار قصير )

 (                                   اسم الطالب:9) نموذج                                            الفصل الدراسى الثانى        

   السؤال الاول: اكتب  المصطلح او الاسم العلمي الدال على كل عبارة مما يلي

  مستوى الكسر المكون لفاصل يفصل بين كتلتين متجاورتين وتنزلق عليه الصخور)                                        (-1

  )                                                     (  الديناصورات الطائرة  في حقب الحياة المتوسطة والتي يعتقد انها اسلاف الطيور-2

         )                                                      (وضع الصخور في مكانها المناسب ضمن تسلسل او تعاقب الاحداث                 -3

  السؤال الثاني :أ.  فسر ما يلي تفسيرا علميا كاملا: 

 تنشأ الفواصل في الصخور المرنة؟قد .1
 ............................................................................................................................. .............................................

 ...................................................................................... .................................................................................... 

 .تكون رواسب الفحم في حقب الحياة القديمة 2
................................................................................................................................. ..........................................
..........................................................................................................................................................................  

  ب .ماذا يحدث في كل حالة مما يلي:

 دفن الكائن الحي بعد موته في رواسب رطبة او مياه راكدة كالمستنقعات . 1
............................................................................................................................. ...........................................  

  للبحرحدوث طغيان .2

…………………………………………………………….…………………………………  

  ادرس القطاع واجب عما يلي: -السؤال الثالث  
 حدد على الرسم أسطح عدم التوافق-1

 اذكر أنواع عدم التوافق -2
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